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Familieviering 14 maart (zondag Laetare ‘Verheugt u’. ‘Halfvasten’)

We zijn vandaag precies op de helft van de veertigdagentijd. Het lijden van Jezus komt steeds dichterbij. En daarmee komt ook het Paasfeest dichterbij. Misschien is het je wel opgevallen. In de kerk is alles paars, Er klinkt geen Alleluia. Er is geen gloriazang. Het is een droeve tijd. Maar toch….

Vandaag horen we Jezus zeggen dat ze Hem zullen vermoorden aan een kruis. Hij zegt dat Hij altijd mensen heeft geholpen. Hij is altijd eerlijk geweest. Hij heeft mensen licht willen brengen. En dat licht sterft niet aan het kruis. Al het goede wat wij voor elkaar doen kun je niet kapot maken. 

En zo gaan we midden in deze droeve tijd naar lichtpuntjes zoeken. Als we naar buiten gaan zien we dit ook in de natuur. Het is nog winter, maar langzaam breekt de lente door. Het licht is altijd sterker dan de kou.

Wat gaan we de komende weken doen?

1. Ga met je mobieltje naar buiten. En kijk waar je lichtpuntjes ziet, bij mensen en in de natuur! Misschien zie je wel de eerst tulp bloeien. Of zie je een vogel al een nestje maken? Maak een foto ervan en stuur die naar ons op. Wij gaan dan weer kijken of we die foto’s kunnen doorsturen. Dan krijgen we allemaal lichtpuntjes te zien.


2. Over een paar weken is het Palmpasen. Dan begint écht het lijden van Jezus. Maar we weten…. Na Goede Vrijdag komt Pasen. Het kruis van Jezus was vreselijk, maar…. uiteindelijk wordt het een feestkruis. We vragen jullie om een Palmpasenstok te maken. Je vader of moeder willen je best wel helpen.

Als je goed kijkt zie je dat het een versierd kruis is… een feestkruis dus. En dat feestkruis gaan we nu al op Palmzondag geven aan de mensen die ziek zijn, oud zijn. We hopen dat het een lichtpunt voor hen is. Hieronder zie je een tekening van een Palmpasenstok.

Of we met die Palmpasenstok feestelijk naar de kerk kunnen komen weten we nog niet. Hoe we dat gaan doen hoor je nog. Hou in ieder geval de website en je inbox van de mail goed in de gaten.
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